

**PREFEITURA MUNICIPAL DE OLINDA
CONCURSO PÚBLICO**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02/2008

A Prefeita do Município de Olinda torna público que fará prorrogar as inscrições até o dia 27 de abril, com pagamento da respectiva taxa no primeiro dia útil subsequente, bem como a validação das inscrições para o dia 05 de maio de 2008, em decorrência de alterações nas Normas Complementares ao Edital - Manual do Candidato. Os candidatos já inscritos nos cargos alterados, que se sintam prejudicados poderão solicitar a restituição do valor correspondente ao pagamento da taxa, dirigindo-se a CONUPE na Av. Agamenon Magalhães, s/n, Santo Amaro, Recife-PE.

As alterações, abaixo elencadas, estarão disponibilizadas integralmente no endereço eletrônico www.upenet.com.br:

1. Nos Cargos de

Bioquímico – substituído por Farmacêutico Bioquímico

Auxiliar de Farmácia – retirada exigência de inscrição no Conselho

Técnico em Turismo – exigência de Curso do Ensino Médio com habilitação profissional de Técnico em Turismo.

2. No Anexo III - PROGRAMAS - Substituição

do Programa de Bioquímico pelo de Farmacêutico Bioquímico

de Informática Básica .. para Informática Básica para todos os cargos de nível médio.

3. Revogam-se as disposições anteriores

**Olinda, 15 de abril de 2008
Luciana Santos
PREFEITA DO MUNICÍPIO**